
 

 
 
Új ügyvezető igazgató a Bull Magyarország élén      
 
2010. júliusától új ügyvezető igazgató vette át a Bull Magyarország Kft. irányítását  
Hernádi József (37) személyében. 

Hernádi József a Budapesti Műszaki Egyetemen végzett. A diploma megszerzését követően 
saját tulajdonú cégét vezette, majd 1998-tól az Unisoftware Kft-nél projektvezetőként 
dolgozott. 
2000-től a T-Systems Unisoftware Kft-nél mint a rendszerintegrációs ágazat vezetője, 2002-
től pedig mint üzletfejlesztési igazgató folytatta pályafutását.  
2004-től a Sun Microsystemsnél a magyarországi, később a közép-európai megoldásszállító 
üzletágat vezette. 2007-től, már a Sun ügyvezetőjeként, jelentős sikereket ért el a vállalat 
piaci részesedésének növelésével: a magyar csapat a Sun egyik legeredményesebb 
leányvállalatává nőtte ki magát. 

Az új ügyvezető célja a Bull magyarországi pozíciójának megerősítése a partner és ügyfélkör 
kibővítésével, új piaci szegmensek felé nyitással, valamint a Bull termékportfóliójának jobb 
megismertetésével. A Bull egyedülállóan képes ötvözni a magas fokú szakmaiságot, a stabil 
pénzügyi hátteret és a rugalmas, ügyfélközpontú kiszolgálást, így fontos szerepet tölt be a 
multinacionális gyártók és hazai rendszerintegrátor cégek által dominált IT piacon. 
 
 
A Bullról 
 
A Bull Magyarország az 1932-ben alapított Bull Csoporthoz, a világ egyik legrégibb 
informatikai vállalatához tartozik.  
A Bull hivatása, hogy nagyvállalatok és közigazgatási szervezetek munkáját segítse integrált, 
gyors megtérülésű informatikai rendszerek kialakításában és üzemeltetésében. A Bull a nyílt 
és biztonságos rendszerek elkötelezett szállítója, az egyetlen Európai vállalat, aki a teljes IT 
értékláncot le tudja fedni kínálatával. Jelenléte a közszféra, az egészségügy, a pénzügy, a 
távközlés, a gyártás és a honvédelem területén a legerősebb.  
A Bull Magyarországon 1968 óta van jelen, a Bull Magyarország Kft-t 1990-ben alapították. 
 
 
Budapest, 2010. augusztus 02. 
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